

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель начальника
главного управления спорта
и туризма Мингорисполкома

_____ О.И.Барановская
« ____ » _____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель ОО «Федерация
футбола г.Минска»

_____ Ю.В.Вергейчик
« ____ » _____ 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Олимпийских дней молодежи
г. Минска по футболу среди юношей 2009 – 2010 гг.р.

Настоящее Положение разработано в соответствии с Законом Республики Беларусь «О физической культуре и спорте» от 4 января 2014 г. № 125-З, Положением о порядке проведения на территории Республики Беларусь спортивных мероприятий, формирования состава участников спортивных мероприятий, их направления на спортивные мероприятия и материального обеспечения, утвержденным постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 19 сентября 2014 г. № 902, Правил безопасности проведения занятий физической культурой и спорта, утвержденными постановлением Министерства спорта и туризма Республики Беларусь от 31 августа 2018 г. № 60, другими актами законодательства Республики Беларусь и определяет порядок проведения Олимпийских дней молодежи г. Минска по футболу среди юношей 2009 – 2010 гг.р. на 2024 год (далее – ОДМ).

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

ОДМ проводится в целях:

- дальнейшего развития и популяризации футбола в городе;
- повышения уровня мастерства спортсменов;
- развития юношеского футбола;
- совершенствования спортивного мастерства спортсменов;
- определения состояния развития футбола в спортивных организациях города;
- пропаганды здорового образа жизни, повышения эффективности физического воспитания населения;
- оценки работы тренеров по футболу в спортивных организациях города

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

№ п/п	Наименование соревнований, участники по полу, возрасту	Сроки и место проведения	Организаторы спортивного мероприятия	Кол-во участников	Характер соревнований	Условия финансирования
1.	Олимпийские дни молодежи г. Минска по футболу среди юношей 2009 – 2010 гг.р.	18.11.2024-25.11.2024 проспект Победителей, 22	ГУСиТ МГИК	132	К	

3. ОРГАНИЗАТОРЫ

Организаторами соревнований являются: главное управление спорта и туризма Мингорисполкома и ОО «Федерация футбола г. Минска».

Главное управление спорта и туризма Мингорисполкома осуществляет общее руководство и организацию проведения ОДМ.

Непосредственное проведение ОДМ возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказом начальника главного управления спорта и туризма Мингорисполкома.

Ответственность за техническую подготовку мест проведения ОДМ возлагается на руководителей спортивных баз, которые определены для проведения ОДМ.

4. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Все организации должны подтвердить свое участие в ОДМ за 7 дней до начала ОДМ.

Ответственность за оформление и своевременное представление заявок возлагается на руководителей (представителей) организаций, участвующих в ОДМ.

Заявки представляются в главную судейскую коллегию по установленной форме.

Представители команд представляют в главную судейскую коллегию именную (техническую) заявку, заверенную подписью и печатью врача, подписью и печатью руководителя организации и, при необходимости, дополнительные справки, для допуска участников к ОДМ.

Команды организаций, не представившие заявки по утвержденной форме и в установленном порядке, к участию в ОДМ не допускаются.

5. УЧАСТВУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ И УЧАСТНИКИ

К участию в ОДМ допускаются спортсмены, прошедшие медицинский осмотр и имеющие допуск (справку) по состоянию здоровья, заверенный подписью с печатью врача и государственным учреждением «Республиканский научно-практический центр спорта». Ответственность за правомерность допуска спортсменов к ОДМ возлагается на главную судейскую коллегию.

Состав команды – 20 игроков, 1 тренер, 1 представитель.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Игры ОДМ проводятся по Правилам игры в футбол ФИФА (издание 2023/2024 года) с учетом настоящего Положения.

ОДМ проводится по системе с выбыванием.

Розыгрыш ОДМ состоит из следующих раундов: ¼, ½ финала, матч за 3-место и финал.

В матчах розыгрыша ¼, ½ финала, матче за 3-место и финале победитель определяется по итогам одного матча (если матч заканчивается ничейным исходом, то победитель определяется с помощью пробития серии 11-метровых ударов).

Продолжительность игры – 2 тайма по 25 минут, перерыв – 10 минут.

В протокол игры вносится 20 игроков. В ходе матчей разрешаются – 7 замен.

Непосредственное руководство проведением ОДМ возлагается на главную судейскую коллегию.

При возникновении ситуаций, связанных с организацией и проведением ОДМ, разрешение которых невозможно на основании правил и настоящего Положения, организационный комитет и судейская коллегия имеют право принимать по ним решения с последующим информированием участников ОДМ.

7. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ СУДЕЙСТВА

Судейство ОДМ проводится по действующим с изменениями и дополнениями) утвержденным правилам.

Судейство ОДМ осуществляется судьями, имеющими соответствующую подготовку и входят в список, утвержденный ОО «Федерация футбола г. Минска», в том числе главный судья и главный секретарь.

Спортсмены, представители команд, тренеры и другие участники обязаны выполнять требования настоящего Положения и Правил соревнований.

Представители команд не имеют права вмешиваться в действия судей.

8. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Для оказания медицинской помощи участникам ОДМ привлекаются медицинские работники в составе одного врача (или одной медсестры).

9. ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ И НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ (ПРИЗЕРОВ)

Команды, занявшие 1, 2 и 3 места в ОДМ награждаются дипломами соответствующих степеней.

Игроки и тренеры команды, занявшей 1–3 место в ОДМ, награждаются медалями и командным кубком.

10. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЯ

Протест подается не позднее 15 минут по окончании игры, при подаче протеста тренер (представитель) обязан предупредить тренера (представителя) соперника о подаче протеста и сделать запись в протоколе. Протесты не принимаются на засчитанные и незасчитанные 11-метровые штрафные удары, забитые или незабитые мячи.

11. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Главное управление спорта и туризма Минского городского исполнительного комитета обеспечивает:

оплату услуг по предоставлению места проведения ОДМ;

оплату работы судей;

оплату по приобретению дипломов (3 шт.);

оплату по приобретению командных кубков (3 шт.);

оплату по приобретению медалей (66 шт.).

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.